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Les nombres pairs et impairs
Un nombre pair peut être représenté par deux parties égales.

Un nombre impair ne peut pas être représenté par deux parties égales.

	Il y a 6 cubes.

6 est un nombre pair ou impair ?
Trace des lignes pour faire correspondre les cubes.

Les cubes peuvent être représentés par deux parties égales. 3 + 3 = 6
6 est un nombre PAIR.
	Il y a 7 cubes.

7 est un nombre pair ou impair ?
Trace des lignes pour faire correspondre les cubes.

Les cubes ne peuvent pas être représentés par deux parties égales.
7 est un nombre IMPAIR.



Trace des lignes entre les cubes. Le nombre est-il pair ou impair ?

1.
2.
10 est un nombre ____________.
9 est un nombre ____________ .
3.
4.
12 est un nombre ____________ .
15 est un nombre ____________.
5.
Écris pair ou impair. Utilise des cubes pour t’aider.

Pour les nombres pairs, écris les deux parties.

14 _____________
17 ____________
20 ____________
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